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579. Dowiesé, ze ciag (a,) okreslony wzorem
1 n
p = (1 + >
n

580. Dowiesé, ze ciag (a,) okreslony wzorem

1 n+1
ap, = (1—}—)
n

581. Dobra¢ odpowiednia liczbe wymierng dodatnia C' i udowodni¢, ze dla dowolnej
liczby naturalnej n zachodzg nieréwnosci

C < Vn®4255n" —n <32C .

Pomoc dla 0s6b mniej bieglych rachunkowo: 255 =15-17=3-5-17 oraz 256 =2% = 16-16 = 8- 32.

jest rosnacy.

jest malejacy.

582. Dowies¢, ze dla kazdej liczby naturalnej n zachodza nieréwnosci

§~n~\/n—i—1 < VIHV2+V3+VA+V5+. +Vn—1+yn < g.\/ﬁ(nﬂ).

583. Ciag (a,) spelnia warunek

Czy stad wynika, ze
583.1 ciag (a,) jest zbleZny ... ...
583.2 ciag (a,) jest TOZDIEZIY ...
583.3 ciag (a,) jest OZraniCzZony . ..........c.ouiuinininii i,
583.4 wszystkie wyrazy ciagu (a,) sa dodatnie ............. .. ... .. oL
583.5 wszystkie wyrazy ciagu (a,) sa nieujemne .................ooiiiiiii..
583.6 od pewnego miejsca wszystkie wyrazy ciagu (a,) sa dodatnie ..............
583.7 od pewnego miejsca wszystkie wyrazy ciagu (a,) sa nieujemne .............
583.8 w ciagu (a,) wystepuje nieskonczenie wiele wyrazéw dodatnich ............
583.9 w ciagu (a,) wystepuje nieskoniczenie wiele wyrazéw nieujemnych ..........
583.10 w ciagu (a,) wystepuje co najmniej jeden wyraz dodatni .................
583.11 w ciagu (a,) wystepuje co najmniej jeden wyraz nieujemny ...............
583.12 ‘Z’ G > 0

583.13 W ay, =0

B83.14 T ¥ an, >0
N n>N

BS3.15 TV Gn 0 oo
N n>N

583.16 WV J a, >0
N n=N

98317 WV T a, =0
N n>N

983.18 T an, >0 o
583.19 T a, =0
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584. Ciag (a,) spelnia warunek

vV  |a,—100|<10.
n>1000

Czy stad wynika, ze

a) ciag (a,) jest zbiezny,

b) ciag (a,) jest rozbiezny,

c) kazdy wyraz ciagu (a,) jest dodatni,

d) ciag (a,) ma co najmniej jeden wyraz dodatni,

e) od pewnego miejsca wszystkie wyrazy ciagu sa dodatnie,
£) ages < TTTTTTT,

g) a1 > 88,

h) VvV |a,—100/<1,

n>1729

i) Vv J]a,—100/ <17,
n>345

)Y lan—99] <13,
n>5555

k) ciag (a,) jest ograniczony,

) 3 |a,—95|<37,
n>444

m) 3 |a,—80| <37,
n>4444

n) 3 |a,—95 <37,
n<a44
o) 3 Ja,—80]<37,

n<4444

p) v 3 a,>0,

Vv |a,—66]>12,
n>1331

r) v Vo an—an| <7,
m>1234 n>5678

S) V \V/ |an_a'm|<177
m>1234 n>5678

t) A Y ‘an_am|<277
m>123 n>45678

U.) \% \ |an_am‘<37a
m>1234 n>5678

v) 3 3 |an—an| <3,
m<123 n<ds6

w) |V Vo an+an] <210,
m>12345 n>67890

x) V Vo an+an| <222,
m>1296 n>T7776

y) VY Vo lap+an|>128,
m>1024 n>8192

z) 3 a,<92,

z) 3 a,>91,

Z) 3 3 |an o CLm| < 10—1000000 '
m n#Em
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